

文化大學新聞夏令營

成立迄今已逾一甲子,為臺灣培養無數新聞傳播人才,為本校重點院系。







攝影

活動資訊

總召謝鎰丞 0906301985 副召范姜秀芸0978473562

而天課禮包括完整:

新聞製成SOT、紙本報刊製作、廣播錄製實作 比擬實際企業規模在線專業主播、記者授課

營隊日期: 2024 6/29(六) 至 6/30(日)

營隊地點:中國文化大學校本部

招生對象:全台高中職生(含應屆畢業生)

(30位額滿停招) 家長可一同參與請洽詢工作人員

報名費用: 2000/人

(包含兩日伙食費、住宿費、保險費、交通費等雜支)

報名連結



活動詳情



JOURNALISM_OF_PCCU

2024 文化大學新聞系新聞營 報名簡章

- 一、 主辦單位:中國文化大學新聞學系系學會
- 二、 活動對象:全國公私立高級中等及職業學校(含高三應屆畢業生)。
- 三、 活動時間: 2024年06月29日(六)上午8時至2024年06月30日(日)晚間6時。
- 四、 活動地點:中國文化大學陽明山校本部(台北市士林區華岡路55號)。

五、 報名方法:

本活動簡章及相關文件可參閱活動網站、文化大學新聞系學會 Instagram 下載,

新聞學系官網公告:https://jou.pccu.edu.tw/newsDetail.php?id=44

新聞系學會 IG 網址: https://www.instagram.com/journalism_of_pccu

報名表單填妥後, 連同家長同意書等掃描檔之審核文件傳送至中國文化大學新聞系 2024 文

化大學新聞營報名表單 https://forms.gle/kKkLhnKfRmyzSTgj9

家長同意書,請務必遵行上述格式,方便作業人員審查。

六、 報名費用:每人共新台幣 2,000 元整

(僅接受郵局窗口匯款,報名費包含保險費、住宿費、伙食費、教學活動費...等)

七、 活動細項:

- 1. 集合時間: 2024年06月29日(六)上午8:00~8:30,台北車站大廳集合。
- 2. 請務必留下有效的聯絡資訊、電子郵件信箱並留意 文化新聞系 I G 最新訊息。
- 3. <mark>匯款細項</mark>: 戶名「中國文化大學新聞學系系學會謝鎰丞」, 中華郵政儲金帳號「000-2259-032-2708」, 僅接受郵局窗口匯款。

4. 完成匯款後請傳訊息至中國文化大學新聞系學會新聞營 LINE 記事本

(新聞營 LINE 群組 https://line.me/ti/g/xQUnhiJ5sc)

內容需包含:

- (1)匯款人欄姓名(一律填寫報名者姓名,以利工作人員比對名單)。
- (2)匯款帳號後5碼
- (3)匯款日期
- (4)聯絡電話
- 5. 款項確認方式:收到學員匯款與信箱後,營隊負責人將依報名表上之電子郵件回覆,如資料無誤,即完成報名程序。
- 6. 正取者報名款項匯款期限為每次公布名單後兩個禮拜內。
- 7. 未於期限內完成繳費動作者,視為放棄資格。

主辦單位聯絡方式:總召謝鎰丞 0906301985 副召范姜秀芸 0978473562